



今日起“三区”居民用天然气涨价

第一阶梯价格由每立方米2.2元调整为2.45元

本报10月15日讯

(记者 贺莹莹) 15日,记者从德州市物价局了解到,10月16日起,德城区、经济技术开发区、运河经济开发区的居民用天然气价格将上涨,其中第一阶梯价格由每立方米2.2元调整为2.45元。

据悉,根据《国家发展改革委关于理顺居民用气门站价格的通知》(发改价格规〔2018〕794号)、《山东省物价局关于理顺居民用天然气城市门站价格的通知》(鲁价格一发〔2018〕86号)精神和居民用气价格上下游联动机制规定,经市政府同意,决定调整德城区、经济技术开发区、运河经济开发区(以下简称“三区”)居民用城市管道天然气销售价格。

扬尘污染防治条例拟出台 发现扬尘污染可举报

本报10月15日讯(记

者 刘振) 近日,为了防治扬尘污染,德州市环保局起草了《德州市扬尘污染防治条例(草案征求意见稿)》,现面向社会公开征求意见,公众可通过电子信箱(dzfzblfk@163.com)等方式反馈意见。

该条例中提到的扬尘污染,是指在建设工程施工、建(构)筑物拆除、市政公用设施工程、物料运输和堆放、预拌混凝土和预拌砂浆、道路保洁、绿化栽种等活动中以及工业生产或裸露地面产生粉尘颗粒物对大气造成的污染。

在具体的防治措施上,条例予以了明确。如工程施工单位在施工时,施工现场实行围挡封闭,出入口设置车辆冲洗设施;施工现场出入口、主要道路、加工区及设备堆场等采取硬化处理;施工现场采取洒水、覆盖、铺装、绿化等降尘措施等。根据要求,施工单位未采取扬尘污染防治措施的,由县级以上人民政府城市管理等部门责令改正,处一万元以上十万元以下罚款;拒不改正的,责令停工整治,并可以自责令改正之日起,按照原处罚数额按日连续处罚。

同时,条例还提出

负有扬尘污染防治监督管理职责的行政主管部门应当向社会公布统一的举报电话、电子邮箱等,明确受理范围和职责,并及时处理投诉和举报。处理结果应当在规定期限内告知投诉举报人。有关主管部门应当对投诉举报人的相关信息予以保密。任何单位和个人均有权对扬尘污染的行为进行举报,环境保护、住房与城乡建设、城市管理行政主管部门等有关部门应当依法调查处理。对不属于本部门职责的,移送有权处理的部门调查处理,并告知举报人。

涨明显。
粮食及食用油等方面,小麦和玉米价格均低于第二季度,但高于去年同期;桶装大豆油价格上涨,高于第二季度和去年同期。

猪肉价格上涨明显,仍低于去年同期。其中,生猪平均每斤6.27元,比上季度上涨明显。

12.77%,比去年同期下降10.25%;五花肉市场平均每斤10.62元,比上季度上涨8.36%,比去年同期下降10.58%。物价部门分析,由于下半年进入生猪的传统消费旺季,价格普遍开始回暖,另外上半年猪肉价格跌入低谷,反弹上涨明显。

公积金贷款流程不断优化 资金提取实现“秒到账”

本报10月15日讯(记者 贺

莹莹) “在窗口就签了借款合同、办完抵押手续,一次性办好,效率真高。”记者了解到,自9月份开始,德州住房公积金提前还款及部分还款业务可直接在窗口申请办理,即时办结,实现“随时还、任意还”,不需要再在公积金窗口和银行之间来回跑,且住房公积金贷款流程不断优化,资金提取实现“秒到账”。

10月9日,市民张志翔来到市政务服务中心公积金窗口办理住房公积金贷款。此前,他从办理过相同业务的朋友了解到,需要在市住房公积金窗口提交申请后,再分别到银行、担保机构签订借款合同、办理担

保业务,至少需要往返跑三次。让他没想到的是,来到住房公积金窗口后,才半个多小时,就办完了所有相关手续,只等审批放贷。“通过简化办事要件,优化服务流程,提高办事效率,市住房公积金管理中心所有业务均实现了‘一次办好’。”市住房公积金管理中心窗口负责人纪立新说。自今年7月起,中心优化了住房公积金贷款业务流程,将借款合同签订环节前置,同时协调担保公司窗口就近办公。借款人市住房公积金窗口即可预签借款合同、办理抵押手续,与原来相比,缩减了3个工作日。此外,因为中心接入了全国住房公积金结算平台,省去了银行中间拨付环节,贷款业

务审批结束后,可实现资金的及时拨付;提取资金则缩减了5个工作日,实现“秒到账”。

另外,自9月份开始,提前还款及部分还款业务可直接在窗口申请办理,即时办结,实现“随时还、任意还”,不需要再在公积金窗口和银行之间来回跑。

为满足业务集中时群众办理业务的需求,公积金窗口推行综合柜员制,目前贷款业务窗口已增至5个,提取窗口增至7个。此外,德州经济技术开发区、德城区、运河经济开发区三区已实现公积金提取、缴存业务通办。下一步,中心将在实现各县市区财务“一本账”整改的基础上,实现缴存、提取、贷款所有业务全市通办。

上季度德州物价小幅上涨

本报10月15日讯

(记者 贺莹莹 通讯员 汤树静) 15日,来自市物价部门的市场价格监测结果显示,今年第三个季度,全市粮油副食品价格总水平呈上涨趋势,比第二季度上涨2.07%,比去年同期上涨0.97%,其中鸡蛋、蔬菜等价格上涨